صورتجلسه شماره 2 جهت دفاع پايان نامه هاي تحصيلات تكميلي 
 با استعانت از خداوند متعال ، جلسه دفاع پايان نامه خانم/آقای
دستيار رشته :                                                        به شماره دانشجويي : 
با موضوع پايان نامه:  
 كه در تاريخ              به تصویب رسيده است ، در روز           مورخ             با حضور اساتید راهنما ، مشاور و هيات داوران درمحل دانشکده دندانپزشکی همدان تشكيل گرديد . پايان نامه با نمره        ( به حروف                             )  و با درجه                 به تصويب هيئت داوران رسيد / به تصويب نرسيد . 
اعضاي هيئت داوران : 
1-
2-
3-
4-
5-                                                                        
امضاء نماينده  هیئت داوران پایان نامه
فرم هاي ارزيابي هيئت داوران پيوست مي باشد . 
	*طبق تبصره 1 ماده 57 آیین نامه دوره دستیاری ، دستیار موظف  است حداکثر ظرف مدت یکماه پس از برگزاری جلسه دفاع ، موارد مورد نظر احتمالی را در پایان نامه تحت نظر استاد راهنما و رئیس هیئت داوران تصحیح نماید وپس از تایید کتبی به معاونت آموزشی و تخصصی تسلیم نماید . تغییرات نمره پایان نامه  بایستی توسط نماینده هیئت داوران در جلسه دفاع  به امور پژوهشی دانشکده اعلام گردد.
*طبق بند3 مصوبه شورای تخصصی دانشکده مورخ 30/02/97 در صورتیکه دستیار حداکثر تا پایان خرداد ماه نسبت به ارائه پذیرش مقاله منتج از پایان نامه خود اقدام نماید به میزان 01/1 به نمره پایان نامه در صورتجلسه دفاع اضافه و بعنوان نمره نهایی پایان نامه در نظر گرفته خواهد شد.
  تاییدیه و امضاء استاد راهنمای اول پایان نامه                      تاییدیه و امضاء نماینده هیئت داوران پایان نامه                             نمره نهائی پایان نامه




امضاء معاونت آموزشی تخصصی دانشکده دندانپزشکی
